
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO 

Estado de Minas Gerais 
 

 

 

 

 

 

1 

 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DO 

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 

003/2021 
 

 

 

 

 

Dos dias 15 de fevereiro a 18 de fevereiro, das 13h às 18h, na sala de reuniões 

da Procuradoria-Geral do Município de Curvelo, localizada na Rua Prefeito 

Irineu Moreira Gonzaga, nº 90, 3º andar, Centro, Curvelo/MG, reuniu-se a 

Comissão do Processo Seletivo Simplificado 003/2021, com a presença dos 

membros Estevão Augusto Verçosa Matos, Rodrigo Afonso da Costa e 

Adriana Saltos de Almeida Fernandes, nomeados pela Portaria nº 10.865, de 

12 de agosto de 2020, para dar início à análise e validação das inscrições e 

classificação de candidatos destinados à contratação de pessoal por tempo 

determinado e formação de cadastro reserva, para suprir a necessidade de 

excepcional interesse público. Após análise da documentação, a Comissão 

definiu e entendeu digno de nota as ocorrências em relação ao cargo de 

Auxiliar de Serviços Gerais: O(A) candidato(a) Adenilson Matos da Silva 

foi inabilitado(a) por não ter cumprido com o item 3.7.5 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do seu certificado de reservista; O(A) 

candidato(a) Agnaldo dos Santos Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.1, 3.7.3 e 3.7.11 do edital, o candidato não o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração e histórico 

escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em instituição de 

ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC, também não 

apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Amanda Vitoria 

Rodrigues Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Ana Beatriz Fernandes Silveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Ana Lucia Felizardo De Oliveira foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2 e 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Ana Silva Lopes foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.8 do edital, o(a) 
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candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor, também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) 

Andre Alves Ulhoa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; 

O(A) candidato(a) Andre Da Silva Ribas foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Antonio Carlos Moreira De Lucena 

foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.4, 3.7.5 e 3.7.11 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação 

eleitoral, também não apresentou cópia do seu certificado de reservista e 

também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Antonio Lucio Pereira Da Silva foi inabilitado (a) por 

não ter cumprido com os itens 3.7.5, 3.7.9 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou cópia do seu certificado de reservista, também não apresentou 

cópia do comprovante de residência atualizado e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Barbara 

Nayara De Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.3.1 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição 

devidamente preenchido; O(A) candidato(a) Bredley Henrique França foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Breno Cardoso Sena foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 

3.7.4, 3.7.6, 3.7.7, 3.7.8 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou 

cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não apresentou cópia da 

sua carteira de Identidade, também não apresentou cópia do seu CPF, também 

não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Carine Angelica Alonso foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Carla 

Daniela De Souza Martins foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas 

de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Carla Rodrigues foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.1 e 3.7.11 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração e histórico 

escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em instituição de 

ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 
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candidato(a) Cintia Gracielle Dos Santos Ribeiro Gonçalves foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Cintia Leticia 

Tadim Simoes foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Cintia Marques De Souza foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.4, 3.7.8 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Cleonice Patricia Lima Sales foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.2 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou o Curriculum Vitae atualizado e também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Cleuza Dias Da Silva 

foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Cristiane De Freitas Da Paz foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com os itens 3.7.4, 3.7.8 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Cristiane De Lima Ramos foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Dalila 

Cristina Pereira De Lima foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de 

eleitor; O(A) candidato(a) Daniela Cristina Ramos Batista foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Dara Diuliana 

Moreira De Sousa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 

3.3.1 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Denilson De Souza 

Rodrigues Junior foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Deusangela De Carvalho Gomes 

foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.8 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; 
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O(A) candidato(a) Deywes De Souza Santos foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Edson De Sa Barbosa foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.3.1 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou o formulário de inscrição devidamente preenchido; O(A) 

candidato(a) Efigenia Candida De Sa Mendes foi inabilitado por não ter 

cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Elcilene De 

Jesus Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes 

criminais; O(A) candidato(a) Eliane Ferreira De Araujo foi inabilitado (a) 

por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Elton Leal 

Da Silva Junior foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Ernane Da Cruz Pereira Junior foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Esmeralda 

Francisca Do Prado foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; 

O(A) candidato(a) Eunice Rodrigues De Lima foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Fabiana De Souza Lima foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.4 e 3.7.11 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e 

também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Fernanda De Jesus Alves foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.4 e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) 

Fernanda Oliveira Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

os itens 3.7.2, 3.7.3 e 3.7.6 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

Curriculum Vitae atualizado, também não apresentou cópia do Título de 

eleitor e também não apresentou cópia da sua carteira de Identidade; O(A) 

candidato(a) Fernanda Pereira De Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Fernanda Rodrigues Benfica foi 
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inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2 e 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado e também não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Gabriel Ramos 

Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Gabriela Aparecida De Souza Viana foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Guilherme De Azevedo Pereira foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.3.1 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição devidamente 

preenchido; O(A) candidato(a) Ingredy Eduarda Rodrigues foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Ingrid Gomes Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão 

de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Isabela Fernandes Soares 

foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Janete De Fatima Cardoso Dos Santos foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Jean Verissimo Diniz foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Jefferson Douglas 

Araujo Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 

e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e 

também não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) 

candidato(a) Jonathan Almeida Nascimento foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.2 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou o Curriculum Vitae atualizado e também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Jose Victor Pereira De 

Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.4 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e também 

não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral; O(A) 

candidato(a) Josefa Maria Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Joyce Aparecida De 

Brito Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 
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3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e 

também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Juscelino De Souza Lopes foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Kelly Lucia Soares Pereira foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Larah Emanuela Lima França foi inabilitado (a) por 

não ter cumprido com os itens 3.7.3, 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou cópia da 

certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Laureano Pereira 

Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.8 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia da certidão de nascimento ou 

casamento; O(A) candidato(a) Leandro Cesar Teixeira foi inabilitado (a) 

por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou cópia do Título de eleitor, também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Leila De Souza 

Ferreira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2 e 3.7.8 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado e 

também não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) 

candidato(a) Leila Pereira De Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.2 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum 

Vitae atualizado; O(A) candidato(a) Leiliane Pereira Silva foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) 

Leni Oliveira Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 

itens 3.7.2 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum 

Vitae atualizado e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Leonardo Dias De Carvalho foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2, 3.7.4 e 3.7.11 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, 

também não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também 

não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Leonardo Pereira Da Costa foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Leudiane 

Ferreira Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.4 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação 
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eleitoral; O(A) candidato(a) Levi Italo Mendes Ferreira foi inabilitado (a) 

por não ter cumprido com os itens 3.3.1 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou o formulário de inscrição devidamente preenchido e também 

não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Lucelia Duarte Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.7.1 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do diploma ou declaração e histórico escolar, de acordo com as exigências da 

função, obtido em instituição de ensino público ou privado, devidamente 

reconhecida pelo MEC e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Lucia Alves De Oliveira foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Luciana De Oliveira Ramos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 

itens 3.7.4 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais. O(A) candidato(a) Luciana Pereira De 

Brito foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Luciene Silveira De Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de 

eleitor; O(A) candidato(a) Ludmila De Souza Nascimento foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou cópia da 

certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Luma Oliveira 

Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.9 e 3.7.11 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de residência 

atualizado e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes 

criminais; O(A) candidato(a) Malhone Araujo Leal Da Silva foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Marcelo Fernandes 

Do Nascimento foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Marcelo Junio De Souza foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Marcone Da Silva Batista foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Marcone Xavier Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 
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itens 3.3.1 e 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e também não apresentou cópia do Título 

de eleitor; O(A) candidato(a) Maria Aparecida Gomes Barbosa foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Maria Juliadora De Sales Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Maria Telma De 

Almeida Ribeiro foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 

e 3.7.9 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e 

também não apresentou cópia do comprovante de residência atualizado; O(A) 

candidato(a) Marilene De Souza Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.4, 3.7.8 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Mario Jose Trajano foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com os itens 3.7.4 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Mario Roberto 

Costa Medeiros foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2, 

3.7.3 e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae 

atualizado, também não apresentou cópia do Título de eleitor e também cópia 

da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Matheus 

Augusto Ribeiro Santana foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 

itens 3.3.1 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de 

inscrição devidamente preenchido e  também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Matheus Pereira De 

Brito foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.8 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e também 

não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) 

candidato(a) Matheus Rodrigues Oliveira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7..4 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Maurilio Coelho De 

Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.8 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor e 

também não apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) 
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candidato(a) Moises Abraão Arthur Dos Santos foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com os itens 3.3.1, 3.7.2, 3.7.4 e 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição devidamente 

preenchido, também não apresentou o Curriculum Vitae atualizado, também 

não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Monalisa Das Graças Da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Monica Gomes 

Da Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3, 3.7.6 e 

3.7.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor, 

também não apresentou cópia da sua carteira de Identidade e  também não 

apresentou cópia do seu CPF; O(A) candidato(a) Monica Gomes Da Silva foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.4 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral; 

O(A) candidato(a) Nathalia Da Mota Soares foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.3, 3.7.4 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor, também não apresentou cópia do 

comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Nelson Nede Pereira 

Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.3.1 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição devidamente 

preenchido; O(A) candidato(a) Nely Pereira Da Costa Souza foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com os itens 3.3.1 e 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) 

não apresentou o formulário de inscrição devidamente preenchido e também 

não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Nadia Beatriz 

Pereira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Otavio Rafael Alves foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de 

quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Patricia Helena Silva Barbosa foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Patricia Pereira Da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Paulo Henrique Alves Da Silva foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.3.1, 3.7.2, 3.7.3, 3.7.4, 

3.7.5, 3.7.8 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário 
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de inscrição devidamente preenchido, também não apresentou o Curriculum 

Vitae atualizado, também não apresentou cópia do Título de eleitor, também 

não apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral, também não 

apresentou cópia do seu certificado de reservista, também não apresentou 

cópia da certidão de nascimento ou casamento e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Pedro 

Junior Rodrigues De Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os 

itens 3.7..3 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do 

Título de eleitor e também não apresentou as certidões negativas de 

antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Rafaela Martins Fernandes foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Ramon Silva Rocha foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.3.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o formulário de inscrição 

devidamente preenchido; O(A) candidato(a) Raquel Pereira De Souza foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Reginalda Ribeiro Rodrigues foi inabilitado (a) por não 

ter cumprido com os itens 3.7.3 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor e também não apresentou as certidões 

negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Reibson Marcos De 

Jesus foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.2, 3.7.4, 3.7.5 

e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o Curriculum Vitae 

atualizado, também não apresentou comprovante de quitação eleitoral, 

também não apresentou cópia do seu certificado de reservista e também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) 

Renata De Lima Leite foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 

3.7.3 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de 

eleitor e  também não apresentou comprovante de quitação eleitoral; O(A) 

candidato(a) Rilary Pereira Viana foi inabilitado (a) por não ter cumprido 

com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título 

de eleitor; O(A) candidato(a) Rivane Dos Santos Carvalho foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com os itens 3.7.4 e 3.7.11. do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou comprovante de quitação eleitoral e também não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Ronaldo Da Cruz foi inabilitado (a) por não ter cumprido com 

o item 3.7.5 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do seu 

certificado de reservista; O(A) candidato(a) Ronaldo Tomaz Da Cruz foi 
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inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.1 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do diploma ou declaração e histórico 

escolar, de acordo com as exigências da função, obtido em instituição de 

ensino público ou privado, devidamente reconhecida pelo MEC; O(A) 

candidato(a) Roseli De Matos Melo Carvalho foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Rosiane Pereira Da 

Costa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, 

o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Rosimeire Da Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; 

O(A) candidato(a) Sandra Gonçalves foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.3.1 e 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou formulário de inscrição devidamente preenchido e também não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Sebastiao Antonio 

Dos Santos foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Sebastiao Mendes Rodrigues foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.3.1 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou o 

formulário de inscrição devidamente preenchido; O(A) candidato(a) Silvana 

Pereira De Brito foi inabilitado (a) por não ter cumprido com os itens 3.7.3 

e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor 

e também não apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; 

O(A) candidato(a) Sisley De Jesus Pereira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.4 e 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou comprovante de quitação eleitoral e também não apresentou as 

certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) candidato(a) Solange 

Aparecida Costa E Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o 

item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de 

eleitor; O(A) candidato(a) Tania Maria Rodrigues Ramos foi inabilitado 

(a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) Telma Dos Santos 

Almeida Silva foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do 

edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) 

candidato(a) Tereza Lucia Da Silva Coutinho foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

da certidão de nascimento ou casamento; O(A) candidato(a) Thais Pereira 

De Souza foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.11 do 
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edital, o(a) candidato(a) não apresentou as certidões negativas de antecedentes 

criminais; O(A) candidato(a) Thales Guilherme De Souza Carvalho foi 

inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.3 do edital, o(a) 

candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; O(A) candidato(a) 

Thiago Gomes Oliveira foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 

3.7.3 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do Título de eleitor; 

O(A) candidato(a) Tiago Mendes Pereira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.3.1 e 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou o formulário de inscrição devidamente preenchido e também não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) 

Veronica Cristina De Souza Pereira foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.7 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do seu CPF; O(A) candidato(a) Viviane Alves Correa foi inabilitado (a) por 

não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Warley Gomes Da Silva foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com o item 3.7.4 do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia 

do comprovante de quitação eleitoral; O(A) candidato(a) Wellington Pereira 

Da Silva Barbosa foi inabilitado (a) por não ter cumprido com o item 3.7.4 

do edital, o(a) candidato(a) não apresentou cópia do comprovante de quitação 

eleitoral; O(A) candidato(a) Wilton Xavier De Souza foi inabilitado (a) por 

não ter cumprido com o item 3.7.11 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou as certidões negativas de antecedentes criminais; O(A) 

candidato(a) Zelia Cristina Duarte Freitas foi inabilitado (a) por não ter 

cumprido com os itens 3.7.4 e 3.7.8 do edital, o(a) candidato(a) não 

apresentou cópia do comprovante de quitação eleitoral e também não 

apresentou cópia da certidão de nascimento ou casamento. Finalizados os 

trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado 003/2021, após 

análise da documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu 

lista completa dos candidatos, habilitados e inabilitados, bem como a 

classificação provisória conforme ANEXO I e ANEXO II. Toda 

documentação relativa a cada candidato está autuada juntamente com esta ata, 

para fins de verificação e fiscalização. Assim, tendo em vista o término da 

etapa classificatória, fica aberto o prazo recursal, nos termos do edital do 

Processo Seletivo Simplificado, a contar da data de publicação desta ata de 

julgamento. Nada mais havendo a constar, eu, Estevão Augusto Verçosa 

Matos, Procurador Municipal e Presidente da Comissão do Processo Seletivo 
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Simplificado 003/2021, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será 

assinada pelos membros presentes. 
 
 

 

______________________________________ 

Estevão Augusto Verçosa Matos 

Matrícula 11805-0 

Presidente 

 

 

 

______________________________________ 

Rodrigo Afonso da Costa 

Matrícula 1577-0 

Secretário 

 

 

 

______________________________________ 

Adriana Santos de Almeida Fernandes 

Matrícula 7303-0 

Membro 



Nome CPF Data de Nascimento Habilitação Observação
ADENILSON MATOS DA SILVA 012.XXX.XXX-13 21/03/67 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.5
ADRIANE SILVA MACEDO 017.XXX.XXX-60 02/01/90 Habilitado (a)
AGNALDO DOS SANTOS OLIVEIRA 074.XXX.XXX-94 15/11/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11; 3.7.1; 3.7.3
AMANDA VITORIA RODRIGUES SILVA 703.XXX.XXX-08 28/10/02 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ANA BEATRIZ FERNANDES SILVEIRA 861.XXX.XXX-53 04/02/75 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ANA CLARA SILVA ROCHA 129.XXX.XXX-07 20/10/00 Habilitado (a)
ANA CLAUDIA DOS SANTOS 012.XXX.XXX-52 06/04/80 Habilitado (a)
ANA LUCIA DA SILVA ALVES 738.XXX.XXX-04 08/07/65 Habilitado (a)
ANA LUCIA FELIZARDO DE OLIVEIRA 071.XXX.XXX-00 22/08/87 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.3
ANA LUIZA ARAUJO DINIZ 021.XXX.XXX-06 21/10/99 Habilitado (a)
ANA PAULA RODRIGUES PEREIRA 083.XXX.XXX-20 23/11/87 Habilitado (a)
ANA SILVA LOPES 074.XXX.XXX-77 16/08/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
ANASTACIA SOARES DOS ANJOS 113.XXX.XXX-57 01/11/92 Habilitado (a)
ANDRE ALVES ULHOA 106.XXX.XXX-06 17/12/90 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ANDRE DA SILVA RIBAS 897.XXX.XXX-87 26/09/75 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ANDRESSA CRISTINA DA SILVA 124.XXX.XXX-02 16/10/95 Habilitado (a)
ANTOBIO ALVARES TEIXEIRA 453.XXX.XXX-87 03/08/65 Habilitado (a)
ANTONIO CARLOS MOREIRA DE LUCENA 001.XXX.XXX-28 16/10/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.5; 3.7.11
ANTONIO LUCIO PEREIRA DA SILVA 064.XXX.XXX-13 18/08/61 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.5; 3.7.9; 3.7.11
ARIANE DE BRITO SILVA 077.XXX.XXX-40 16/11/85 Habilitado (a)
ARLETE PEREIRA CAMPOS DA LUZ 967.XXX.XXX-20 29/04/71 Habilitado (a)
ARTUR FILIPE DE DEUS NASCIMENTO 117.XXX.XXX-26 25/02/93 Habilitado (a)
BARBARA NAYARA DE SOUZA 118.XXX.XXX-48 03/02/93 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
BRAULIO HENRIQUE FRANCA GUIMARAES 338.XXX.XXX-04 04/01/62 Habilitado (a)
BREDLEY HENRIQUE FRANÇA 129.XXX.XXX-98 15/03/00 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
BRENDA NATIARA GONÇALVES LOPES 704.XXX.XXX-44 17/02/00 Habilitado (a)
BRENO CARDOSO SENA 701.XXX.XXX-61 22/08/99 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.6; 3.7.7; 3.7.8; 3.7.11
BRUNA NATIELLE MOURA LOPES 021.XXX.XXX-86 06/01/96 Habilitado (a)
BRUNO GOMES ALVES 019.XXX.XXX-24 15/07/00 Habilitado (a)
BRUNO MARIANO DA SILVA 700.XXX.XXX-42 29/09/97 Habilitado (a)
CARINE ANGELICA ALONSO 101.XXX.XXX-19 30/01/89 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11

ANEXO I

Habilitação Provisória
Processo Seletivo Simplificado 003/2021



CARLA DANIELA DE SOUZA MARTINS 115.XXX.XXX-27 16/11/91 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
CARLA PEREIRA SOARES 014.XXX.XXX-05 01/08/84 Habilitado (a)
CARLA RODRIGUES 104.XXX.XXX-12 23/07/88 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.1; 3.7.11
CARLOS HENRIQUE DOS ANJOS SILVA 111.XXX.XXX-33 27/04/91 Habilitado (a)
CASSIO MOURA FONSECA 082.XXX.XXX-74 15/10/85 Habilitado (a)
CATIA SHIRLENE OLIVEIRA CORREA 921.XXX.XXX-91 21/05/69 Habilitado (a)
CINTIA GRACIELLE DOS SANTOS RIBEIRO GONÇALVES 095.XXX.XXX-07 05/10/85 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
CINTIA LETICIA TADIM SIMOES 104.XXX.XXX-41 26/04/89 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
CINTIA MARQUES DE SOUZA 059.XXX.XXX-16 24/03/82 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.7.4; 3.7.8; 3.7.11
CLAUDIA ELAINE SILVA DA CRUZ 077.XXX.XXX-63 10/02/85 Habilitado (a)
CLAUDIA MARCIA DE LOUREDO ALVES 012.XXX.XXX-74 23/09/79 Habilitado (a)
CLAUDIA SILVA DA COSTA 023.XXX.XXX-09 29/07/86 Habilitado (a)
CLAUDINEIA ALVES ROCHA DE OLIVEIRA 012.XXX.XXX-48 27/09/79 Habilitado (a)
CLAYTON ALEXANDRE SILVA SOUZA 126.XXX.XXX-28 24/06/93 Habilitado (a)
CLEIDE MACHADO MENDES 034.XXX.XXX-33 06/04/67 Habilitado (a)
CLEONICE PATRICIA LIMA SALES 066.XXX.XXX-64 10/09/80 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.4; 
CLEUSA ROCHA DA SILVA RODRIGUES 826.XXX.XXX-53 06/09/71 Habilitado (a)
CLEUZA DIAS DA SILVA 070.XXX.XXX-10 10/06/84 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
CRISTIANE DE FREITAS DA PAZ 011.XXX.XXX-12 14/10/77 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.8; 3.7.11
CRISTIANE DE LIMA RAMOS 034.XXX.XXX-43 23/07/77 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
CRISTINA MARTINS SOARES 057.XXX.XXX-54 03/01/80 Habilitado (a)
DAIANE ALVES MARTINS 101.XXX.XXX-76 20/10/88 Habilitado (a)
DAIANE ROCHA GONЗALVES 019.XXX.XXX-96 17/05/12 Habilitado (a)
DALILA CRISTINA PEREIRA DE LIMA 088.XXX.XXX-20 15/11/89 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
DANIELA CRISTINA RAMOS BATISTA 012.XXX.XXX-97 22/04/80 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
DARA DIULIANA MOREIRA DE SOUSA 125.XXX.XXX-61 09/06/01 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.11
DEBORAH FERNANDES SOARES 127.XXX.XXX-59 09/11/93 Habilitado (a)
DENILSON DE SOUZA RODRIGUES JUNIOR 079.XXX.XXX-84 11/02/93 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
DEUNICE PEREIRA MIRANDA 008.XXX.XXX-23 26/10/16 Habilitado (a)
DEUSAIR PEREIRA MIRANDA 121.XXX.XXX-06 12/06/69 Habilitado (a)
DEUSANA DE FATIMA VIEIRA RODRIGUES 006.XXX.XXX-62 13/05/72 Habilitado (a)
DEUSANGELA DE CARVALHO GOMES 035.XXX.XXX-81 05/07/76 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.8
DEYWES DE SOUZA SANTOS 115.XXX.XXX-64 04/10/91 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
DILCEIA GUERRA TORRES 791.XXX.XXX-00 25/04/68 Habilitado (a)
EDILA DE FREITAS SOARES 025.XXX.XXX-04 08/02/71 Habilitado (a)
EDSON DE SA BARBOSA 011.XXX.XXX-09 06/10/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
EDSON GONCALVES RODRIGUES 055.XXX.XXX-83 29/11/78 Habilitado (a)
EDUARDO FERREIRA DE SOUZA 327.XXX.XXX-04 11/09/58 Habilitado (a)
EFIGENIA CANDIDA DE SA MENDES 791.XXX.XXX-00 04/12/75 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
ELCILENE DE JESUS SILVA 877.XXX.XXX-20 01/04/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
ELENICE DE FATIMA GOMES DA SILVA 012.XXX.XXX-47 05/07/75 Habilitado (a)



ELIANE FERREIRA DE ARAUJO 495.XXX.XXX-49 23/09/66 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.11
ELIETE DA SILVA 006.XXX.XXX-05 05/11/74 Habilitado (a)
ELISSON FERNANDES DA SILVA 411.XXX.XXX-49 29/10/59 Habilitado (a)
ELISSON VIEIRA BORGES 080.XXX.XXX-71 31/03/86 Habilitado (a)
ELIZABETE SOARES BARBOSA 046.XXX.XXX-43 16/04/78 Habilitado (a)
ELTON LEAL DA SILVA JUNIOR 019.XXX.XXX-05 07/12/95 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ENOCK SAULO SILVA MENDES 024.XXX.XXX-01 13/07/77 Habilitado (a)
EREDY RODRIGUES DA SILVEIRA 058.XXX.XXX-86 30/07/77 Habilitado (a)
ERNANE DA CRUZ PEREIRA JUNIOR 023.XXX.XXX-31 11/11/97 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
ESMERALDA FRANCISCA DO PRADO 903.XXX.XXX-68 15/09/71 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
EUNICE RODRIGUES DE LIMA 012.XXX.XXX-89 31/03/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
FABIANA DE SOUZA LIMA 119.XXX.XXX-67 04/05/91 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.11
FABIANA MARIA BATISTA 044.XXX.XXX-23 12/07/80 Habilitado (a)
FERNANDA DE JESUS ALVES 020.XXX.XXX-01 01/03/96 Habilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.8
FERNANDA OLIVEIRA GONÇALVES 083.XXX.XXX-43 10/11/85 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.3; 3.7.6
FERNANDA PEREIRA DE OLIVEIRA 068.XXX.XXX-40 10/02/80 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
FERNANDA RODRIGUES BENFICA 113.XXX.XXX-25 17/01/91 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.3
FLAVIA LINDOR MARTINS 066.XXX.XXX-09 11/05/81 Habilitado (a)
FLAVIA SILVA LIMA 019.XXX.XXX-41 04/09/96 Habilitado (a)
FRANCINE GOMES RODRIGUES 080.XXX.XXX-26 12/01/96 Habilitado (a)
FRANCISCA DAS DORES GOMES 011.XXX.XXX-37 06/10/62 Habilitado (a)
GABRIEL RAMOS RIBEIRO 023.XXX.XXX-10 21/09/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
GABRIEL VINICIUS DOS SANTOS RODRIGUES 701.XXX.XXX-77 06/11/99 Habilitado (a)
GABRIELA APARECIDA DE SOUZA VIANA 703.XXX.XXX-55 12/08/00 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
GERALDA CAMPOS DE MOURA 075.XXX.XXX-70 06/10/58 Habilitado (a)
GERALDA LINETE DA SILVA ARAUJO 977.XXX.XXX-34 25/01/75 Habilitado (a)
GERALDA MAGELA RODRIGUES ALECRIM 035.XXX.XXX-84 27/02/74 Habilitado (a)
GERALDA MAYRA DE OLIVEIRA PAULISTA 137.XXX.XXX-02 22/04/77 Habilitado (a)
GERALDO MAGELA DA SILVA SANTOS 055.XXX.XXX-14 03/08/76 Habilitado (a)
GERALDO MAGELA SILVA DIAS 118.XXX.XXX-36 12/01/93 Habilitado (a)
GLADSTON MARCELO MATOSO DE FREITAS 967.XXX.XXX-20 12/04/75 Habilitado (a)
GLEICE DOS SANTOS PINHEIRO 107.XXX.XXX-65 06/06/89 Habilitado (a)
GRAZIELE FERREIRA DE ALMEIDA 012.XXX.XXX-81 29/12/80 Habilitado (a)
GUILHERME DE AZEVEDO PEREIRA 018.XXX.XXX-95 22/10/95 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
INGREDY EDUARDA RODRIGUES 119.XXX.XXX-89 09/03/94 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
INGRID CAMILA DA SILVA SOARES 701.XXX.XXX-04 05/11/00 Habilitado (a)
INGRID GOMES PEREIRA 076.XXX.XXX-09 20/02/82 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.8
ISABELA FERNANDES SOARES 700.XXX.XXX-90 29/08/96 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
ISABELITA RESENDE DA SILVA 070.XXX.XXX-74 20/12/84 Habilitado (a)
ISMAEL ANTONIO LOUZADA 084.XXX.XXX-00 06/02/68 Habilitado (a)
IVANI APARECIDA PEREIRA DA SILVA 032.XXX.XXX-92 12/10/77 Habilitado (a)



IVANIR ALVES DA SILVA 084.XXX.XXX-14 08/11/84 Habilitado (a)
IZAIAS MARIA DA SILVA 012.XXX.XXX-71 30/12/71 Habilitado (a)
JANAINA DE FATIMA FERREIRA SILVA 063.XXX.XXX-16 04/03/83 Habilitado (a)
JANETE DE BRITO 069.XXX.XXX-86 03/09/76 Habilitado (a)
JANETE DE FATIMA CARDOSO DOS SANTOS 024.XXX.XXX-90 01/08/73 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
JEAN VERISSIMO DINIZ 017.XXX.XXX-06 15/09/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
JEFFERSON DOUGLAS ARAUJO DA SILVA 096.XXX.XXX-70 11/03/88 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
JESSICA DA SILVA MATOSO 107.XXX.XXX-84 05/01/91 Habilitado (a)
JESUS ANTONIO LEITE 270.XXX.XXX-04 18/08/59 Habilitado (a)
JONATHAN ALMEIDA NASCIMENTO 017.XXX.XXX-92 01/07/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.4; 
JOSE PAULO FERREIRA RUAS 530.XXX.XXX-53 16/08/65 Habilitado (a)
JOSE VICTOR PEREIRA DE JESUS 122.XXX.XXX-85 03/04/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.4
JOSE WELTON MENDES COSTA 442.XXX.XXX-87 01/11/61 Habilitado (a)
JOSEFA MARIA DA SILVA 728.XXX.XXX-00 29/04/68 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
JOYCE APARECIDA DE BRITO SILVA 125.XXX.XXX-03 29/08/95 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.11
JOYCE RAQUEL CARDOSO NEVES 702.XXX.XXX-09 25/05/98 Habilitado (a)
JULIANA CAMPOS DO NASCIMENTO 111.XXX.XXX-75 25/03/92 Habilitado (a)
JULIO CESAR RODRIGUES 074.XXX.XXX-40 02/03/82 Habilitado (a)
JUSCELINO DE SOUZA LOPES 921.XXX.XXX-00 06/11/77 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
KELLY LUCIA SOARES PEREIRA 080.XXX.XXX-80 18/08/84 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
KESIA PEREIRA DA SILVA 108.XXX.XXX-54 28/05/91 Habilitado (a)
LARAH EMANUELA LIMA FRANÇA 704.XXX.XXX-46 19/02/02 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
LARISSA CRISTINA OLIVEIRA DOS SANTOS 153.XXX.XXX-80 23/08/00 Habilitado (a)
LARISSA FRANCISCA FERREIRA FERNANDES 109.XXX.XXX-70 15/12/93 Habilitado (a)
LARISSA MOREIRA SANT'ANA 700.XXX.XXX-58 27/10/01 Habilitado (a)
LAUREANO PEREIRA SANTOS 076.XXX.XXX-61 12/10/78 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.8
LAURIANO GONCALVES DE OLIVEIRA 442.XXX.XXX-15 08/12/61 Habilitado (a)
LEANDRO CESAR TEIXEIRA 083.XXX.XXX-06 17/02/88 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.4
LEIDIANE DE BRITO REIS 081.XXX.XXX-90 28/04/86 Habilitado (a)
LEILA DE SOUZA FERREIRA 111.XXX.XXX-42 12/02/85 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.8
LEILA PEREIRA DE SOUZA 029.XXX.XXX-37 11/08/76 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2
LEILIANE PEREIRA SILVA 106.XXX.XXX-77 23/10/89 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
LENI OLIVEIRA GONÇALVES 090.XXX.XXX-51 05/09/76 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.11
LEONARDO DIAS DE CARVALHO 704.XXX.XXX-28 22/04/00 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.4; 3.7.11
LEONARDO PEREIRA DA COSTA 086.XXX.XXX-58 17/09/87 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
LEUDIANE FERREIRA DA SILVA 964.XXX.XXX-30 11/11/88 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
LEVI ITALO MENDES FERREIRA 019.XXX.XXX-98 13/04/97 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.11
LILIAN CAMILO LEITE LAGES 634.XXX.XXX-72 14/06/63 Habilitado (a)
LIS LOPES CARVALHO 085.XXX.XXX-56 17/03/77 Habilitado (a)
LIWIA MARTINS DE FREITAS 098.XXX.XXX-90 15/10/99 Habilitado (a)
LUANA PATRICIA DE OLIVEIRA 119.XXX.XXX-41 19/03/89 Habilitado (a)



LUANA THAIS DE OLIVEIRA SILVA 114.XXX.XXX-76 13/12/97 Habilitado (a)
LUCAS GABRIEL DA SILVA 022.XXX.XXX-28 31/10/01 Habilitado (a)
LUCAS SILVA DA SILVEIRA 017.XXX.XXX-07 06/08/94 Habilitado (a)
LUCELIA DUARTE ALVES 110.XXX.XXX-39 27/03/01 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.7.1; 3.7.11
LUCIA ALVES DE OLIVEIRA 104.XXX.XXX-85 10/09/01 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
LUCIANA DE OLIVEIRA RAMOS 112.XXX.XXX-69 22/08/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.11
LUCIANA PEREIRA DE BRITO 062.XXX.XXX-27 25/03/71 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
LUCIARIA MOREIRA DE CARVALHO 012.XXX.XXX-31 16/10/76 Habilitado (a)
LUCIENE SILVEIRA DE OLIVEIRA 047.XXX.XXX-32 13/10/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
LUDMILA DE SOUZA NASCIMENTO 119.XXX.XXX-86 06/02/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
LUMA OLIVEIRA SANTOS 125.XXX.XXX-02 24/10/93 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.9; 3.7.11
LURDES MARIA GOMES DOS SANTOS 509.XXX.XXX-87 25/03/63 Habilitado (a)
MALHONE ARAUJO LEAL DA SILVA 119.XXX.XXX-36 04/11/93 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
MARCELO FERNANDES DO NASCIMENTO 511.XXX.XXX-59 19/09/66 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
MARCELO JUNIO DE SOUZA 130.XXX.XXX-82 30/09/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
MARCELO PEREIRA DE SOUZA 598.XXX.XXX-91 20/10/67 Habilitado (a)
MARCELO SOARES DA SILVA 078.XXX.XXX-70 23/01/82 Habilitado (a)
MARCIA AMORIM PINTO FRANCA 897.XXX.XXX-53 16/09/71 Habilitado (a)
MARCIA GOMES PEREIRA 080.XXX.XXX-35 23/03/86 Habilitado (a)
MARCIO GONÇALVES DA ROCHA 006.XXX.XXX-44 21/05/69 Habilitado (a)
MARCIO JULIANO SOARES 689.XXX.XXX-72 04/07/73 Habilitado (a)
MARCONE DA SILVA BATISTA 085.XXX.XXX-83 08/10/72 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
MARCONE XAVIER OLIVEIRA 013.XXX.XXX-99 22/09/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.3
MARGARINA MARTA MOURA FERREIRA 556.XXX.XXX-91 01/04/63 Habilitado (a)
MARIA APARECIDA GOMES BARBOSA 897.XXX.XXX-04 11/07/73 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
MARIA CRISTINA RODRIGUES LOPES 781.XXX.XXX-68 14/12/68 Habilitado (a)
MARIA JULIADORA DE SALES COSTA 589.XXX.XXX-72 14/10/55 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
MARIA LUZIA DE SOUZA 952.XXX.XXX-53 21/11/73 Habilitado (a)
MARIA TELMA DE ALMEIDA RIBEIRO 062.XXX.XXX-93 28/10/80 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.9
MARILENE DE SOUZA SILVA 128.XXX.XXX-45 01/11/94 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.8; 3.7.11
MARINA MENDES PEREIRA 100.XXX.XXX-44 25/03/87 Habilitado (a)
MARIO JOSE TRAJANO 474.XXX.XXX-25 23/07/61 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.11
MARIO ROBERTO COSTA MEDEIROS 475.XXX.XXX-15 29/09/62 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.2; 3.7.8
MARLI RODRIGUES OLIVEIRA 023.XXX.XXX-33 25/10/58 Habilitado (a)
MARLON ROCHA LOUZADA 120.XXX.XXX-09 19/12/94 Habilitado (a)
MATHEUS AUGUSTO RIBEIRO SANTANA 022.XXX.XXX-07 23/06/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.4
MATHEUS PEREIRA DE BRITO 119.XXX.XXX-33 06/07/90 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
MATHEUS RODRIGUES OLIVEIRA 019.XXX.XXX-64 22/07/00 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.4
MAURILIO COELHO DE OLIVEIRA 862.XXX.XXX-15 03/11/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.8
MAURILIO DE OLIVEIRA BATISTA 017.XXX.XXX-86 08/10/93 Habilitado (a)
MICHELLE CASSIA GONCALVES SILVEIRA 053.XXX.XXX-94 23/05/82 Habilitado (a)



MOISES ABRAÃO ARTHUR DOS SANTOS 018.XXX.XXX-83 26/08/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.2; 3.7.4; 3.7.11
MONALISA DAS GRAÇAS DA SILVA 132.XXX.XXX-56 12/05/95 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.8
MONICA GOMES DA COSTA 067.XXX.XXX-70 30/09/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.6; 3.7.7
MONICA GOMES DA SILVA 096.XXX.XXX-75 25/10/87 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
NAIARA PEREIRA DE SOUZA 115.XXX.XXX-62 04/03/93 Habilitado (a)
NATHALIA DA MOTA SOARES 019.XXX.XXX-83 21/01/96 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.4; 3.7.11
NELSON NEDE PEREIRA DA SILVA 781.XXX.XXX-04 03/05/70 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
NELY PEREIRA DA COSTA SOUZA 094.XXX.XXX-42 28/03/78 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.3
NILZA DE SA MENEZES SILVA 598.XXX.XXX-34 18/09/63 Habilitado (a)
NADIA BEATRIZ PEREIRA 107.XXX.XXX-11 21/02/89 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
OTAVIO RAFAEL ALVES 094.XXX.XXX-64 16/01/95 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
PATRICIA HELENA SILVA BARBOSA 091.XXX.XXX-48 10/05/67 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
PATRICIA PEREIRA DA SILVA 015.XXX.XXX-81 06/10/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
PATRICIA PIRES GUIMARAES 013.XXX.XXX-85 25/08/83 Habilitado (a)
PAULO HENRIQUE ALVES DA SILVA 781.XXX.XXX-49 24/12/70 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.2; 3.7.3; 3.7.4; 3.7.5; 3.7.8; 3.7.11
PAULO ROBERTO DE FREITAS SANTOS 076.XXX.XXX-03 30/05/85 Habilitado (a)
PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS 119.XXX.XXX-00 13/02/91 Habilitado (a)
PEDRO JUNIOR RODRIGUES DE SOUZA 125.XXX.XXX-04 23/01/03 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.11
RAFAELA MARTINS FERNANDES 703.XXX.XXX-62 07/01/01 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
RAMON MENDES ROCHA PEREIRA 102.XXX.XXX-04 13/04/93 Habilitado (a)
RAMON SILVA ROCHA 101.XXX.XXX-67 11/03/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
RAQUEL PEREIRA DE SOUZA 013.XXX.XXX-74 19/10/81 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
REGINALDA ELIZABETH VARGAS TEODORO 027.XXX.XXX-33 23/05/70 Habilitado (a)
REGINALDA RIBEIRO RODRIGUES 781.XXX.XXX-72 20/04/70 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.11
REIBSON MARCOS DE JESUS 090.XXX.XXX-03 03/06/90 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.2; 3.7.4; 3.7.5; 3.7.8
RENATA BARBOZA DOS SANTOS 012.XXX.XXX-67 16/04/77 Habilitado (a)
RENATA DE LIMA LEITE 897.XXX.XXX-87 28/06/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.4
RENATA SAMPAIO DE ARAUJO 120.XXX.XXX-40 04/01/92 Habilitado (a)
RENATO AMORIM DA SILVA 442.XXX.XXX-53 31/03/63 Habilitado (a)
RENATO MARQUES FARIA 095.XXX.XXX-80 02/01/89 Habilitado (a)
RILARY PEREIRA VIANA 020.XXX.XXX-59 27/10/02 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
RITA DE CASSIA PEREIRA SOUZA 689.XXX.XXX-00 26/05/68 Habilitado (a)
RIVANE DOS SANTOS CARVALHO 107.XXX.XXX-01 21/06/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4 e 3.7.11
ROGERIO QUATELLA 127.XXX.XXX-38 15/05/74 Habilitado (a)
ROMANA APARECIDA MARTINS DOS SANTOS 731.XXX.XXX-20 28/02/57 Habilitado (a)
RONALDO DA CRUZ 038.XXX.XXX-01 23/08/78 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.5
RONALDO TOMAZ DA CRUZ 012.XXX.XXX-11 08/08/72 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.1
ROSANA CRISTINA PEREIRA SOARES 093.XXX.XXX-80 22/03/89 Habilitado (a)
ROSANA DE JESUS RODRIGUES MOREIRA 325.XXX.XXX-79 08/03/83 Habilitado (a)
ROSELES APARECIDA DE SOUZA 047.XXX.XXX-03 27/07/78 Habilitado (a)
ROSELI DE MATOS MELO CARVALHO 574.XXX.XXX-15 03/01/64 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4



ROSIANE PEREIRA DA COSTA 088.XXX.XXX-05 03/08/94 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
ROSILENE FARIA VERISSIMO DE OLIVEIRA 012.XXX.XXX-10 26/11/72 Habilitado (a)
ROSIMEIRE DA SILVA 071.XXX.XXX-14 24/07/77 Inabilitado (a) não cumpriu o item 3.7.3
SANDRA GONÇALVES 059.XXX.XXX-33 07/01/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.3
SEBASTIAO ANTONIO DOS SANTOS 690.XXX.XXX-72 09/08/66 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
SEBASTIAO MENDES RODRIGUES 084.XXX.XXX-41 20/01/86 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1
SELMA ALVES DOS SANTOS 072.XXX.XXX-61 27/07/84 Habilitado (a)
SERGIO VIEIRA DA SILVA 012.XXX.XXX-98 20/10/76 Habilitado (a)
SILVANA PEREIRA DE BRITO 967.XXX.XXX-68 10/01/67 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3; 3.7.11
SILVANO MENDES TEIXEIRA 598.XXX.XXX-34 01/01/61 Habilitado (a)
SILVANO MORAES CARNEIRO 373.XXX.XXX-00 28/10/64 Habilitado (a)
SILVINHA APARECIDA DA ROCHA 781.XXX.XXX-15 01/12/68 Habilitado (a)
SIRLENE RODRIGUES DINIZ 801.XXX.XXX-30 01/04/71 Habilitado (a)
SISLEY DE JESUS PEREIRA 050.XXX.XXX-44 19/12/80 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.11
SOLANGE APARECIDA COSTA E SILVA 897.XXX.XXX-04 27/10/74 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
SUELI RODRIGUES ALVES 781.XXX.XXX-53 01/12/69 Habilitado (a)
SUELY DAS GRAЗAS SOUZA 013.XXX.XXX-62 09/08/81 Habilitado (a)
SUZANA APARECIDA DE SOUZA 047.XXX.XXX-02 17/06/80 Habilitado (a)
TANIA MARIA MIRANDA DA FONSECA 511.XXX.XXX-15 12/09/60 Habilitado (a)
TANIA MARIA RODRIGUES RAMOS 029.XXX.XXX-30 02/03/67 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
TANIA MARQUES DA SILVA 084.XXX.XXX-70 28/09/67 Habilitado (a)
TELMA DOS SANTOS ALMEIDA SILVA 826.XXX.XXX-87 02/03/65 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
TEREZA LUCIA DA SILVA COUTINHO 765.XXX.XXX-49 06/08/65 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.8
THAIS PEREIRA DE SOUZA 117.XXX.XXX-22 26/10/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
THALES GUILHERME DE SOUZA CARVALHO 137.XXX.XXX-67 04/10/99 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
THIAGO GOMES OLIVEIRA 702.XXX.XXX-96 21/04/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.3
TIAGO MENDES PEREIRA 020.XXX.XXX-52 02/02/96 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.3.1; 3.7.4
TIFANY GABRIELLE FERNANDES DE ARAUJO 169.XXX.XXX-10 11/10/99 Habilitado (a)
UILSON PEREIRA DA SILVA 689.XXX.XXX-87 20/10/70 Habilitado (a)
VALDENIA DE OLIVEIRA PINTO 861.XXX.XXX-91 15/09/74 Habilitado (a)
VANDERLEA DE ALMEIDA RIBEIRO 076.XXX.XXX-30 17/03/79 Habilitado (a)
VANDERLUCIA SOARES DE SOUZA XAVIER 060.XXX.XXX-03 13/08/79 Habilitado (a)
VANIA CHAVES DE ALMEIDA 057.XXX.XXX-06 21/03/78 Habilitado (a)
VERONICA CRISTINA DE SOUZA PEREIRA 095.XXX.XXX-05 30/04/81 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.7
VICTOR DANIEL DA SILVA SOUSA 018.XXX.XXX-77 08/12/00 Habilitado (a)
VILCE VANDERLEIRA RIBEIRO SOARES 728.XXX.XXX-68 07/03/65 Habilitado (a)
VIVIANE ALVES CORREA 068.XXX.XXX-80 16/03/81 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
VIVIANE DA SILVA PEREIRA 026.XXX.XXX-82 29/12/74 Habilitado (a)
VIVIANE DE OLIVEIRA PIRES 086.XXX.XXX-11 11/11/86 Habilitado (a)
WALTER MENDES DA SILVA 119.XXX.XXX-83 17/09/93 Habilitado (a)
WANESSA DA SILVA OLIVEIRA FONSECA 100.XXX.XXX-90 20/05/88 Habilitado (a)



WARLEY GOMES DA SILVA 120.XXX.XXX-83 06/06/94 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
WELLINGTON ALVES FERNANDES 704.XXX.XXX-03 29/01/01 Habilitado (a)
WELLINGTON PEREIRA DA SILVA BARBOSA 071.XXX.XXX-40 24/05/82 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4
WESLEY RUBIM RODRIGUES 014.XXX.XXX-07 21/04/84 Inabilitado (a)
WILLIAM FRANCISCO DE OLIVEIRA 623.XXX.XXX-15 13/08/67 Habilitado (a)
WILTON XAVIER DE SOUZA 055.XXX.XXX-75 28/09/79 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.11
WINICIUS MENDES MATOS DA SILVA 023.XXX.XXX-09 10/06/01 Habilitado (a)
YRAN MARTINS VEIGA DO NASCIMENTO 349.XXX.XXX-76 16/12/99 Habilitado (a)
ZELIA CRISTINA DUARTE FREITAS 781.XXX.XXX-00 18/03/70 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.7.4; 3.7.8



Colocação Nome Data de Nascimento Títulos Habilitação
1 EDSON GONCALVES RODRIGUES 055.XXX.XXX-83 29/11/78 15 Habilitado (a)
2 GERALDA MAGELA RODRIGUES ALECRIM 035.XXX.XXX-84 27/02/74 14 Habilitado (a)
3 EDUARDO FERREIRA DE SOUZA 327.XXX.XXX-04 11/09/58 10 Habilitado (a)
4 MARGARINA MARTA MOURA FERREIRA 556.XXX.XXX-91 01/04/63 9 Habilitado (a)
5 CLEIDE MACHADO MENDES 034.XXX.XXX-33 06/04/67 9 Habilitado (a)

6 VANDERLEA DE ALMEIDA RIBEIRO 076.XXX.XXX-30 17/03/79 9 Habilitado (a)
7 DILCEIA GUERRA TORRES 791.XXX.XXX-00 25/04/68 8 Habilitado (a)
8 JESUS ANTONIO LEITE 270.XXX.XXX-04 18/08/59 7 Habilitado (a)
9 LILIAN CAMILO LEITE LAGES 634.XXX.XXX-72 14/06/63 7 Habilitado (a)
10 REGINALDA ELIZABETH VARGAS TEODORO 027.XXX.XXX-33 23/05/70 7 Habilitado (a)
11 ROSILENE FARIA VERISSIMO DE OLIVEIRA 012.XXX.XXX-10 26/11/72 7 Habilitado (a)
12 PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS 119.XXX.XXX-00 13/02/91 7 Habilitado (a)
13 MARLI RODRIGUES OLIVEIRA 023.XXX.XXX-33 25/10/58 6 Habilitado (a)
14 NILZA DE SA MENEZES SILVA 598.XXX.XXX-34 18/09/63 6 Habilitado (a)
15 ANA CLAUDIA DOS SANTOS 012.XXX.XXX-52 06/04/80 6 Habilitado (a)
16 JANAINA DE FATIMA FERREIRA SILVA 063.XXX.XXX-16 04/03/83 6 Habilitado (a)
17 ANA PAULA RODRIGUES PEREIRA 083.XXX.XXX-20 23/11/87 6 Habilitado (a)
18 LUCAS SILVA DA SILVEIRA 017.XXX.XXX-07 06/08/94 6 Habilitado (a)
19 EDILA DE FREITAS SOARES 025.XXX.XXX-04 08/02/71 5 Habilitado (a)
20 GERALDO MAGELA DA SILVA SANTOS 055.XXX.XXX-14 03/08/76 5 Habilitado (a)
21 ISMAEL ANTONIO LOUZADA 084.XXX.XXX-00 06/02/68 4 Habilitado (a)
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22 IZAIAS MARIA DA SILVA 012.XXX.XXX-71 30/12/71 4 Habilitado (a)
23 MARIA LUZIA DE SOUZA 952.XXX.XXX-53 21/11/73 4 Habilitado (a)
24 ELIETE DA SILVA 006.XXX.XXX-05 05/11/74 4 Habilitado (a)
25 CRISTINA MARTINS SOARES 057.XXX.XXX-54 03/01/80 4 Habilitado (a)
26 CLEUSA ROCHA DA SILVA RODRIGUES 826.XXX.XXX-53 06/09/71 3 Habilitado (a)
27 JANETE DE BRITO 069.XXX.XXX-86 03/09/76 3 Habilitado (a)
28 SERGIO VIEIRA DA SILVA 012.XXX.XXX-98 20/10/76 3 Habilitado (a)
29 MARCIO JULIANO SOARES 689.XXX.XXX-72 04/07/73 2 Habilitado (a)
30 VANIA CHAVES DE ALMEIDA 057.XXX.XXX-06 21/03/78 2 Habilitado (a)
31 GRAZIELE FERREIRA DE ALMEIDA 012.XXX.XXX-81 29/12/80 2 Habilitado (a)
32 SUELY DAS GRAЗAS SOUZA 013.XXX.XXX-62 09/08/81 2 Habilitado (a)
33 JULIO CESAR RODRIGUES 074.XXX.XXX-40 02/03/82 2 Habilitado (a)
34 IVANIR ALVES DA SILVA 084.XXX.XXX-14 08/11/84 2 Habilitado (a)
35 GLEICE DOS SANTOS PINHEIRO 107.XXX.XXX-65 06/06/89 2 Habilitado (a)
36 TANIA MARIA MIRANDA DA FONSECA 511.XXX.XXX-15 12/09/60 1 Habilitado (a)
37 ANTOBIO ALVARES TEIXEIRA 453.XXX.XXX-87 03/08/65 1 Habilitado (a)
38 MARCELO PEREIRA DE SOUZA 598.XXX.XXX-91 20/10/67 1 Habilitado (a)
39 VILCE VANDERLEIRA RIBEIRO SOARES 728.XXX.XXX-68 07/03/65 1 Habilitado (a)
40 ROMANA APARECIDA MARTINS DOS SANTOS 731.XXX.XXX-20 28/02/57 0 Habilitado (a)
41 GERALDA CAMPOS DE MOURA 075.XXX.XXX-70 06/10/58 0 Habilitado (a)
42 ELISSON FERNANDES DA SILVA 411.XXX.XXX-49 29/10/59 0 Habilitado (a)
43 SILVANO MENDES TEIXEIRA 598.XXX.XXX-34 01/01/61 0 Habilitado (a)
44 JOSE WELTON MENDES COSTA 442.XXX.XXX-87 01/11/61 0 Habilitado (a)
45 LAURIANO GONCALVES DE OLIVEIRA 442.XXX.XXX-15 08/12/61 0 Habilitado (a)
46 BRAULIO HENRIQUE FRANCA GUIMARAES 338.XXX.XXX-04 04/01/62 0 Habilitado (a)
47 FRANCISCA DAS DORES GOMES 011.XXX.XXX-37 06/10/62 0 Habilitado (a)
48 LURDES MARIA GOMES DOS SANTOS 509.XXX.XXX-87 25/03/63 0 Habilitado (a)
49 RENATO AMORIM DA SILVA 442.XXX.XXX-53 31/03/63 0 Habilitado (a)
50 SILVANO MORAES CARNEIRO 373.XXX.XXX-00 28/10/64 0 Habilitado (a)
51 ANA LUCIA DA SILVA ALVES 738.XXX.XXX-04 08/07/65 0 Habilitado (a)
52 JOSE PAULO FERREIRA RUAS 530.XXX.XXX-53 16/08/65 0 Habilitado (a)
53 WILLIAM FRANCISCO DE OLIVEIRA 623.XXX.XXX-15 13/08/67 0 Habilitado (a)
54 TANIA MARQUES DA SILVA 084.XXX.XXX-70 28/09/67 0 Habilitado (a)



55 RITA DE CASSIA PEREIRA SOUZA 689.XXX.XXX-00 26/05/68 0 Habilitado (a)
56 SILVINHA APARECIDA DA ROCHA 781.XXX.XXX-15 01/12/68 0 Habilitado (a)
57 MARIA CRISTINA RODRIGUES LOPES 781.XXX.XXX-68 14/12/68 0 Habilitado (a)
58 CATIA SHIRLENE OLIVEIRA CORREA 921.XXX.XXX-91 21/05/69 0 Habilitado (a)
59 MARCIO GONÇALVES DA ROCHA 006.XXX.XXX-44 21/05/69 0 Habilitado (a)
60 DEUSAIR PEREIRA MIRANDA 121.XXX.XXX-06 12/06/69 0 Habilitado (a)
61 SUELI RODRIGUES ALVES 781.XXX.XXX-53 01/12/69 0 Habilitado (a)
62 UILSON PEREIRA DA SILVA 689.XXX.XXX-87 20/10/70 0 Habilitado (a)
63 SIRLENE RODRIGUES DINIZ 801.XXX.XXX-30 01/04/71 0 Habilitado (a)
64 ARLETE PEREIRA CAMPOS DA LUZ 967.XXX.XXX-20 29/04/71 0 Habilitado (a)
65 MARCIA AMORIM PINTO FRANCA 897.XXX.XXX-53 16/09/71 0 Habilitado (a)
66 DEUSANA DE FATIMA VIEIRA RODRIGUES 006.XXX.XXX-62 13/05/72 0 Habilitado (a)
67 DEUNICE PEREIRA MIRANDA 008.XXX.XXX-23 11/03/73 0 Habilitado (a)
68 ROGERIO QUATELLA 127.XXX.XXX-38 15/05/74 0 Habilitado (a)
69 VALDENIA DE OLIVEIRA PINTO 861.XXX.XXX-91 15/09/74 0 Habilitado (a)
70 VIVIANE DA SILVA PEREIRA 026.XXX.XXX-82 29/12/74 0 Habilitado (a)
71 GERALDA LINETE DA SILVA ARAUJO 977.XXX.XXX-34 25/01/75 0 Habilitado (a)
72 GLADSTON MARCELO MATOSO DE FREITAS 967.XXX.XXX-20 12/04/75 0 Habilitado (a)
73 ELENICE DE FATIMA GOMES DA SILVA 012.XXX.XXX-47 05/07/75 0 Habilitado (a)
74 LUCIARIA MOREIRA DE CARVALHO 012.XXX.XXX-31 16/10/76 0 Habilitado (a)
75 LIS LOPES CARVALHO 085.XXX.XXX-56 17/03/77 0 Habilitado (a)
76 RENATA BARBOZA DOS SANTOS 012.XXX.XXX-67 16/04/77 0 Habilitado (a)
77 GERALDA MAYRA DE OLIVEIRA PAULISTA 137.XXX.XXX-02 22/04/77 0 Habilitado (a)
78 ENOCK SAULO SILVA MENDES 024.XXX.XXX-01 13/07/77 0 Habilitado (a)
79 EREDY RODRIGUES DA SILVEIRA 058.XXX.XXX-86 30/07/77 0 Habilitado (a)
80 IVANI APARECIDA PEREIRA DA SILVA 032.XXX.XXX-92 12/10/77 0 Habilitado (a)
81 ELIZABETE SOARES BARBOSA 046.XXX.XXX-43 16/04/78 0 Habilitado (a)
82 ROSELES APARECIDA DE SOUZA 047.XXX.XXX-03 27/07/78 0 Habilitado (a)
83 VANDERLUCIA SOARES DE SOUZA XAVIER 060.XXX.XXX-03 13/08/79 0 Habilitado (a)
84 CLAUDIA MARCIA DE LOUREDO ALVES 012.XXX.XXX-74 23/09/79 0 Habilitado (a)
85 CLAUDINEIA ALVES ROCHA DE OLIVEIRA 012.XXX.XXX-48 27/09/79 0 Habilitado (a)
86 SUZANA APARECIDA DE SOUZA 047.XXX.XXX-02 17/06/80 0 Habilitado (a)
87 FABIANA MARIA BATISTA 044.XXX.XXX-23 12/07/80 0 Habilitado (a)



88 FLAVIA LINDOR MARTINS 066.XXX.XXX-09 11/05/81 0 Habilitado (a)
89 MARCELO SOARES DA SILVA 078.XXX.XXX-70 23/01/82 0 Habilitado (a)
90 MICHELLE CASSIA GONCALVES SILVEIRA 053.XXX.XXX-94 23/05/82 0 Habilitado (a)
91 ROSANA DE JESUS RODRIGUES MOREIRA 325.XXX.XXX-79 08/03/83 0 Habilitado (a)
92 PATRICIA PIRES GUIMARAES 013.XXX.XXX-85 25/08/83 0 Habilitado (a)
93 SELMA ALVES DOS SANTOS 072.XXX.XXX-61 27/07/84 0 Habilitado (a)
94 CARLA PEREIRA SOARES 014.XXX.XXX-05 01/08/84 0 Habilitado (a)
95 ISABELITA RESENDE DA SILVA 070.XXX.XXX-74 20/12/84 0 Habilitado (a)
96 CLAUDIA ELAINE SILVA DA CRUZ 077.XXX.XXX-63 10/02/85 0 Habilitado (a)
97 PAULO ROBERTO DE FREITAS SANTOS 076.XXX.XXX-03 30/05/85 0 Habilitado (a)
98 CASSIO MOURA FONSECA 082.XXX.XXX-74 15/10/85 0 Habilitado (a)
99 ARIANE DE BRITO SILVA 077.XXX.XXX-40 16/11/85 0 Habilitado (a)
100 MARCIA GOMES PEREIRA 080.XXX.XXX-35 23/03/86 0 Habilitado (a)
101 ELISSON VIEIRA BORGES 080.XXX.XXX-71 31/03/86 0 Habilitado (a)
102 LEIDIANE DE BRITO REIS 081.XXX.XXX-90 28/04/86 0 Habilitado (a)
103 CLAUDIA SILVA DA COSTA 023.XXX.XXX-09 29/07/86 0 Habilitado (a)
104 VIVIANE DE OLIVEIRA PIRES 086.XXX.XXX-11 11/11/86 0 Habilitado (a)
105 MARINA MENDES PEREIRA 100.XXX.XXX-44 25/03/87 0 Habilitado (a)
106 WANESSA DA SILVA OLIVEIRA FONSECA 100.XXX.XXX-90 20/05/88 0 Habilitado (a)
107 DAIANE ALVES MARTINS 101.XXX.XXX-76 20/10/88 0 Habilitado (a)
108 RENATO MARQUES FARIA 095.XXX.XXX-80 02/01/89 0 Habilitado (a)
109 LUANA PATRICIA DE OLIVEIRA 119.XXX.XXX-41 19/03/89 0 Habilitado (a)
110 ROSANA CRISTINA PEREIRA SOARES 093.XXX.XXX-80 22/03/89 0 Habilitado (a)
111 ADRIANE SILVA MACEDO 017.XXX.XXX-60 02/01/90 0 Habilitado (a)
112 JESSICA DA SILVA MATOSO 107.XXX.XXX-84 05/01/91 0 Habilitado (a)
113 CARLOS HENRIQUE DOS ANJOS SILVA 111.XXX.XXX-33 27/04/91 0 Habilitado (a)
114 KESIA PEREIRA DA SILVA 108.XXX.XXX-54 28/05/91 0 Habilitado (a)
115 RENATA SAMPAIO DE ARAUJO 120.XXX.XXX-40 04/01/92 0 Habilitado (a)
116 JULIANA CAMPOS DO NASCIMENTO 111.XXX.XXX-75 25/03/92 0 Habilitado (a)
117 ANASTACIA SOARES DOS ANJOS 113.XXX.XXX-57 01/11/92 0 Habilitado (a)
118 GERALDO MAGELA SILVA DIAS 118.XXX.XXX-36 12/01/93 0 Habilitado (a)
119 ARTUR FILIPE DE DEUS NASCIMENTO 117.XXX.XXX-26 25/02/93 0 Habilitado (a)
120 NAIARA PEREIRA DE SOUZA 115.XXX.XXX-62 04/03/93 0 Habilitado (a)



121 RAMON MENDES ROCHA PEREIRA 102.XXX.XXX-04 13/04/93 0 Habilitado (a)
122 CLAYTON ALEXANDRE SILVA SOUZA 126.XXX.XXX-28 24/06/93 0 Habilitado (a)
123 WALTER MENDES DA SILVA 119.XXX.XXX-83 17/09/93 0 Habilitado (a)
124 MAURILIO DE OLIVEIRA BATISTA 017.XXX.XXX-86 08/10/93 0 Habilitado (a)
125 DEBORAH FERNANDES SOARES 127.XXX.XXX-59 09/11/93 0 Habilitado (a)
126 LARISSA FRANCISCA FERREIRA FERNANDES 109.XXX.XXX-70 15/12/93 0 Habilitado (a)
127 DAIANE ROCHA GONÇALVES 019.XXX.XXX-96 07/01/94 0 Habilitado (a)
128 MARLON ROCHA LOUZADA 120.XXX.XXX-09 19/12/94 0 Habilitado (a)
129 ANDRESSA CRISTINA DA SILVA 124.XXX.XXX-02 16/10/95 0 Habilitado (a)
130 BRUNA NATIELLE MOURA LOPES 021.XXX.XXX-86 06/01/96 0 Habilitado (a)
131 FRANCINE GOMES RODRIGUES 080.XXX.XXX-26 12/01/96 0 Habilitado (a)
132 FLAVIA SILVA LIMA 019.XXX.XXX-41 04/09/96 0 Habilitado (a)
133 BRUNO MARIANO DA SILVA 700.XXX.XXX-42 29/09/97 0 Habilitado (a)
134 LUANA THAIS DE OLIVEIRA SILVA 114.XXX.XXX-76 13/12/97 0 Habilitado (a)
135 JOYCE RAQUEL CARDOSO NEVES 702.XXX.XXX-09 25/05/98 0 Habilitado (a)
136 TIFANY GABRIELLE FERNANDES DE ARAUJO 169.XXX.XXX-10 11/10/99 0 Habilitado (a)
137 LIWIA MARTINS DE FREITAS 098.XXX.XXX-90 15/10/99 0 Habilitado (a)
138 ANA LUIZA ARAUJO DINIZ 021.XXX.XXX-06 21/10/99 0 Habilitado (a)
139 GABRIEL VINICIUS DOS SANTOS RODRIGUES 701.XXX.XXX-77 06/11/99 0 Habilitado (a)
140 YRAN MARTINS VEIGA DO NASCIMENTO 349.XXX.XXX-76 16/12/99 0 Habilitado (a)
141 BRENDA NATIARA GONÇALVES LOPES 704.XXX.XXX-44 17/02/00 0 Habilitado (a)
142 BRUNO GOMES ALVES 019.XXX.XXX-24 15/07/00 0 Habilitado (a)
143 LARISSA CRISTINA OLIVEIRA DOS SANTOS 153.XXX.XXX-80 23/08/00 0 Habilitado (a)
144 ANA CLARA SILVA ROCHA 129.XXX.XXX-07 20/10/00 0 Habilitado (a)
145 INGRID CAMILA DA SILVA SOARES 701.XXX.XXX-04 05/11/00 0 Habilitado (a)
146 VICTOR DANIEL DA SILVA SOUSA 018.XXX.XXX-77 08/12/00 0 Habilitado (a)
147 WELLINGTON ALVES FERNANDES 704.XXX.XXX-03 29/01/01 0 Habilitado (a)
148 WINICIUS MENDES MATOS DA SILVA 023.XXX.XXX-09 10/06/01 0 Habilitado (a)
149 LARISSA MOREIRA SANT'ANA 700.XXX.XXX-58 27/10/01 0 Habilitado (a)
150 LUCAS GABRIEL DA SILVA 022.XXX.XXX-28 31/10/01 0 Habilitado (a)

- ADENILSON MATOS DA SILVA 012.XXX.XXX-13 21/03/67 - Inabilitado (a)
- AGNALDO DOS SANTOS OLIVEIRA 074.XXX.XXX-94 15/11/74 - Inabilitado (a)
- AMANDA VITORIA RODRIGUES SILVA 703.XXX.XXX-08 28/10/02 - Inabilitado (a)



- ANA BEATRIZ FERNANDES SILVEIRA 861.XXX.XXX-53 04/02/75 - Inabilitado (a)
- ANA LUCIA FELIZARDO DE OLIVEIRA 071.XXX.XXX-00 22/08/87 - Inabilitado (a)
- ANA SILVA LOPES 074.XXX.XXX-77 16/08/86 - Inabilitado (a)
- ANDRE ALVES ULHOA 106.XXX.XXX-06 17/12/90 - Inabilitado (a)
- ANDRE DA SILVA RIBAS 897.XXX.XXX-87 26/09/75 - Inabilitado (a)
- ANTONIO CARLOS MOREIRA DE LUCENA 001.XXX.XXX-28 16/10/74 - Inabilitado (a)
- ANTONIO LUCIO PEREIRA DA SILVA 064.XXX.XXX-13 18/08/61 - Inabilitado (a)
- BARBARA NAYARA DE SOUZA 118.XXX.XXX-48 03/02/93 - Inabilitado (a)
- BREDLEY HENRIQUE FRANЗA 129.XXX.XXX-98 15/03/00 - Inabilitado (a)
- BRENO CARDOSO SENA 701.XXX.XXX-61 22/08/99 - Inabilitado (a)
- CARINE ANGELICA ALONSO 101.XXX.XXX-19 30/01/89 - Inabilitado (a)
- CARLA DANIELA DE SOUZA MARTINS 115.XXX.XXX-27 16/11/91 - Inabilitado (a)
- CARLA RODRIGUES 104.XXX.XXX-12 23/07/88 - Inabilitado (a)
- CINTIA GRACIELLE DOS SANTOS RIBEIRO GONÇALVES 095.XXX.XXX-07 05/10/85 - Inabilitado (a)
- CINTIA LETICIA TADIM SIMOES 104.XXX.XXX-41 26/04/89 - Inabilitado (a)
- CINTIA MARQUES DE SOUZA 059.XXX.XXX-16 24/03/82 - Inabilitado (a)
- CLEONICE PATRICIA LIMA SALES 066.XXX.XXX-64 10/09/80 - Inabilitado (a)
- CLEUZA DIAS DA SILVA 070.XXX.XXX-10 10/06/84 - Inabilitado (a)
- CRISTIANE DE FREITAS DA PAZ 011.XXX.XXX-12 14/10/77 - Inabilitado (a)
- CRISTIANE DE LIMA RAMOS 034.XXX.XXX-43 23/07/77 - Inabilitado (a)
- DALILA CRISTINA PEREIRA DE LIMA 088.XXX.XXX-20 15/11/89 - Inabilitado (a)
- DANIELA CRISTINA RAMOS BATISTA 012.XXX.XXX-97 22/04/80 - Inabilitado (a)
- DARA DIULIANA MOREIRA DE SOUSA 125.XXX.XXX-61 09/06/01 - Inabilitado (a)
- DENILSON DE SOUZA RODRIGUES JUNIOR 079.XXX.XXX-84 11/02/93 - Inabilitado (a)
- DEUSANGELA DE CARVALHO GOMES 035.XXX.XXX-81 05/07/76 - Inabilitado (a)
- DEYWES DE SOUZA SANTOS 115.XXX.XXX-64 04/10/91 - Inabilitado (a)
- EDSON DE SA BARBOSA 011.XXX.XXX-09 06/10/79 - Inabilitado (a)
- EFIGENIA CANDIDA DE SA MENDES 791.XXX.XXX-00 04/12/75 - Inabilitado (a)
- ELCILENE DE JESUS SILVA 877.XXX.XXX-20 01/04/74 - Inabilitado (a)
- ELIANE FERREIRA DE ARAUJO 495.XXX.XXX-49 23/09/66 - Inabilitado (a)
- ELTON LEAL DA SILVA JUNIOR 019.XXX.XXX-05 07/12/95 - Inabilitado (a)
- ERNANE DA CRUZ PEREIRA JUNIOR 023.XXX.XXX-31 11/11/97 - Inabilitado (a)
- ESMERALDA FRANCISCA DO PRADO 903.XXX.XXX-68 15/09/71 - Inabilitado (a)



- EUNICE RODRIGUES DE LIMA 012.XXX.XXX-89 31/03/74 - Inabilitado (a)
- FABIANA DE SOUZA LIMA 119.XXX.XXX-67 04/05/91 - Inabilitado (a)
- FERNANDA DE JESUS ALVES 020.XXX.XXX-01 01/03/96 - Inabilitado (a)
- FERNANDA OLIVEIRA GONÇALVES 083.XXX.XXX-43 10/11/85 - Inabilitado (a)
- FERNANDA PEREIRA DE OLIVEIRA 068.XXX.XXX-40 10/02/80 - Inabilitado (a)
- FERNANDA RODRIGUES BENFICA 113.XXX.XXX-25 17/01/91 - Inabilitado (a)
- GABRIEL RAMOS RIBEIRO 023.XXX.XXX-10 21/09/98 - Inabilitado (a)
- GABRIELA APARECIDA DE SOUZA VIANA 703.XXX.XXX-55 12/08/00 - Inabilitado (a)
- GUILHERME DE AZEVEDO PEREIRA 018.XXX.XXX-95 22/10/95 - Inabilitado (a)
- INGREDY EDUARDA RODRIGUES 119.XXX.XXX-89 09/03/94 - Inabilitado (a)
- INGRID GOMES PEREIRA 076.XXX.XXX-09 20/02/82 - Inabilitado (a)
- ISABELA FERNANDES SOARES 700.XXX.XXX-90 29/08/96 - Inabilitado (a)
- JANETE DE FATIMA CARDOSO DOS SANTOS 024.XXX.XXX-90 01/08/73 - Inabilitado (a)
- JEAN VERISSIMO DINIZ 017.XXX.XXX-06 15/09/86 - Inabilitado (a)
- JEFFERSON DOUGLAS ARAUJO DA SILVA 096.XXX.XXX-70 11/03/88 - Inabilitado (a)
- JONATHAN ALMEIDA NASCIMENTO 017.XXX.XXX-92 01/07/98 - Inabilitado (a)
- JOSE VICTOR PEREIRA DE JESUS 122.XXX.XXX-85 03/04/98 - Inabilitado (a)
- JOSEFA MARIA DA SILVA 728.XXX.XXX-00 29/04/68 - Inabilitado (a)
- JOYCE APARECIDA DE BRITO SILVA 125.XXX.XXX-03 29/08/95 - Inabilitado (a)
- JUSCELINO DE SOUZA LOPES 921.XXX.XXX-00 06/11/77 - Inabilitado (a)
- KELLY LUCIA SOARES PEREIRA 080.XXX.XXX-80 18/08/84 - Inabilitado (a)
- LARAH EMANUELA LIMA FRANЗA 704.XXX.XXX-46 19/02/02 - Inabilitado (a)
- LAUREANO PEREIRA SANTOS 076.XXX.XXX-61 12/10/78 - Inabilitado (a)
- LEANDRO CESAR TEIXEIRA 083.XXX.XXX-06 17/02/88 - Inabilitado (a)
- LEILA DE SOUZA FERREIRA 111.XXX.XXX-42 12/02/85 - Inabilitado (a)
- LEILA PEREIRA DE SOUZA 029.XXX.XXX-37 11/08/76 - Inabilitado (a)
- LEILIANE PEREIRA SILVA 106.XXX.XXX-77 23/10/89 - Inabilitado (a)
- LENI OLIVEIRA GONÇALVES 090.XXX.XXX-51 05/09/76 - Inabilitado (a)
- LEONARDO DIAS DE CARVALHO 704.XXX.XXX-28 22/04/00 - Inabilitado (a)
- LEONARDO PEREIRA DA COSTA 086.XXX.XXX-58 17/09/87 - Inabilitado (a)
- LEUDIANE FERREIRA DA SILVA 964.XXX.XXX-30 11/11/88 - Inabilitado (a)
- LEVI ITALO MENDES FERREIRA 019.XXX.XXX-98 13/04/97 - Inabilitado (a)
- LUCELIA DUARTE ALVES 110.XXX.XXX-39 27/03/01 - Inabilitado (a)



- LUCIA ALVES DE OLIVEIRA 104.XXX.XXX-85 10/09/01 - Inabilitado (a)
- LUCIANA DE OLIVEIRA RAMOS 112.XXX.XXX-69 22/08/92 - Inabilitado (a)
- LUCIANA PEREIRA DE BRITO 062.XXX.XXX-27 25/03/71 - Inabilitado (a)
- LUCIENE SILVEIRA DE OLIVEIRA 047.XXX.XXX-32 13/10/79 - Inabilitado (a)
- LUDMILA DE SOUZA NASCIMENTO 119.XXX.XXX-86 06/02/92 - Inabilitado (a)
- LUMA OLIVEIRA SANTOS 125.XXX.XXX-02 24/10/93 - Inabilitado (a)
- MALHONE ARAUJO LEAL DA SILVA 119.XXX.XXX-36 04/11/93 - Inabilitado (a)
- MARCELO FERNANDES DO NASCIMENTO 511.XXX.XXX-59 19/09/66 - Inabilitado (a)
- MARCELO JUNIO DE SOUZA 130.XXX.XXX-82 30/09/92 - Inabilitado (a)
- MARCONE DA SILVA BATISTA 085.XXX.XXX-83 08/10/72 - Inabilitado (a)
- MARCONE XAVIER OLIVEIRA 013.XXX.XXX-99 22/09/79 - Inabilitado (a)
- MARIA APARECIDA GOMES BARBOSA 897.XXX.XXX-04 11/07/73 - Inabilitado (a)
- MARIA JULIADORA DE SALES COSTA 589.XXX.XXX-72 14/10/55 - Inabilitado (a)
- MARIA TELMA DE ALMEIDA RIBEIRO 062.XXX.XXX-93 28/10/80 - Inabilitado (a)
- MARILENE DE SOUZA SILVA 128.XXX.XXX-45 01/11/94 - Inabilitado (a)
- MARIO JOSE TRAJANO 474.XXX.XXX-25 23/07/61 - Inabilitado (a)
- MARIO ROBERTO COSTA MEDEIROS 475.XXX.XXX-15 29/09/62 - Inabilitado (a)
- MATHEUS AUGUSTO RIBEIRO SANTANA 022.XXX.XXX-07 23/06/98 - Inabilitado (a)
- MATHEUS PEREIRA DE BRITO 119.XXX.XXX-33 06/07/90 - Inabilitado (a)
- MATHEUS RODRIGUES OLIVEIRA 019.XXX.XXX-64 22/07/00 - Inabilitado (a)
- MAURILIO COELHO DE OLIVEIRA 862.XXX.XXX-15 03/11/74 - Inabilitado (a)
- MOISES ABRAГO ARTHUR DOS SANTOS 018.XXX.XXX-83 26/08/98 - Inabilitado (a)
- MONALISA DAS GRAЗAS DA SILVA 132.XXX.XXX-56 12/05/95 - Inabilitado (a)
- MONICA GOMES DA COSTA 067.XXX.XXX-70 30/09/86 - Inabilitado (a)
- MONICA GOMES DA SILVA 096.XXX.XXX-75 25/10/87 - Inabilitado (a)
- NATHALIA DA MOTA SOARES 019.XXX.XXX-83 21/01/96 - Inabilitado (a)
- NELSON NEDE PEREIRA DA SILVA 781.XXX.XXX-04 03/05/70 - Inabilitado (a)
- NELY PEREIRA DA COSTA SOUZA 094.XXX.XXX-42 28/03/78 - Inabilitado (a)
- NADIA BEATRIZ PEREIRA 107.XXX.XXX-11 21/02/89 - Inabilitado (a)
- OTAVIO RAFAEL ALVES 094.XXX.XXX-64 16/01/95 - Inabilitado (a)
- PATRICIA HELENA SILVA BARBOSA 091.XXX.XXX-48 10/05/67 - Inabilitado (a)
- PATRICIA PEREIRA DA SILVA 015.XXX.XXX-81 06/10/86 - Inabilitado (a)
- PAULO HENRIQUE ALVES DA SILVA 781.XXX.XXX-49 24/12/70 - Inabilitado (a)



- PEDRO JUNIOR RODRIGUES DE SOUZA 125.XXX.XXX-04 23/01/03 - Inabilitado (a)
- RAFAELA MARTINS FERNANDES 703.XXX.XXX-62 07/01/01 - Inabilitado (a)
- RAMON SILVA ROCHA 101.XXX.XXX-67 11/03/86 - Inabilitado (a)
- RAQUEL PEREIRA DE SOUZA 013.XXX.XXX-74 19/10/81 - Inabilitado (a)
- REGINALDA RIBEIRO RODRIGUES 781.XXX.XXX-72 20/04/70 - Inabilitado (a)
- REIBSON MARCOS DE JESUS 090.XXX.XXX-03 03/06/90 - Inabilitado (a)

- RENATA DE LIMA LEITE 897.XXX.XXX-87 28/06/79 - Inabilitado (a)
- RILARY PEREIRA VIANA 020.XXX.XXX-59 27/10/02 - Inabilitado (a)
- RIVANE DOS SANTOS CARVALHO 107.XXX.XXX-01 21/06/92 - Inabilitado (a)
- RONALDO DA CRUZ 038.XXX.XXX-01 23/08/78 - Inabilitado (a)
- RONALDO TOMAZ DA CRUZ 012.XXX.XXX-11 08/08/72 - Inabilitado (a)
- ROSELI DE MATOS MELO CARVALHO 574.XXX.XXX-15 03/01/64 - Inabilitado (a)
- ROSIANE PEREIRA DA COSTA 088.XXX.XXX-05 03/08/94 - Inabilitado (a)
- ROSIMEIRE DA SILVA 071.XXX.XXX-14 24/07/77 - Inabilitado (a)
- SANDRA GONÇALVES 059.XXX.XXX-33 07/01/79 - Inabilitado (a)
- SEBASTIAO ANTONIO DOS SANTOS 690.XXX.XXX-72 09/08/66 - Inabilitado (a)
- SEBASTIAO MENDES RODRIGUES 084.XXX.XXX-41 20/01/86 - Inabilitado (a)
- SILVANA PEREIRA DE BRITO 967.XXX.XXX-68 10/01/67 - Inabilitado (a)
- SISLEY DE JESUS PEREIRA 050.XXX.XXX-44 19/12/80 - Inabilitado (a)
- SOLANGE APARECIDA COSTA E SILVA 897.XXX.XXX-04 27/10/74 - Inabilitado (a)
- TANIA MARIA RODRIGUES RAMOS 029.XXX.XXX-30 02/03/67 - Inabilitado (a)
- TELMA DOS SANTOS ALMEIDA SILVA 826.XXX.XXX-87 02/03/65 - Inabilitado (a)
- TEREZA LUCIA DA SILVA COUTINHO 765.XXX.XXX-49 06/08/65 - Inabilitado (a)
- THAIS PEREIRA DE SOUZA 117.XXX.XXX-22 26/10/92 - Inabilitado (a)
- THALES GUILHERME DE SOUZA CARVALHO 137.XXX.XXX-67 04/10/99 - Inabilitado (a)
- THIAGO GOMES OLIVEIRA 702.XXX.XXX-96 21/04/98 - Inabilitado (a)
- TIAGO MENDES PEREIRA 020.XXX.XXX-52 02/02/96 - Inabilitado (a)
- VERONICA CRISTINA DE SOUZA PEREIRA 095.XXX.XXX-05 30/04/81 - Inabilitado (a)
- VIVIANE ALVES CORREA 068.XXX.XXX-80 16/03/81 - Inabilitado (a)
- WARLEY GOMES DA SILVA 120.XXX.XXX-83 06/06/94 - Inabilitado (a)
- WELLINGTON PEREIRA DA SILVA BARBOSA 071.XXX.XXX-40 24/05/82 - Inabilitado (a)
- WESLEY RUBIM RODRIGUES 014.XXX.XXX-07 21/04/84 - Inabilitado (a)



- WILTON XAVIER DE SOUZA 055.XXX.XXX-75 28/09/79 - Inabilitado (a)
- ZELIA CRISTINA DUARTE FREITAS 781.XXX.XXX-00 18/03/70 - Inabilitado (a)


